

<b>Φόρμα Υποβολής Πρότασης για τη δημιουργία Ομίλου</b>	
<b>Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (1)</b>	Ευγενία Πασπαλά
<b>Κλάδος/Ειδικότητα (1)</b>	ΠΕ 91.02 Δραματικής Τέχνης
<b>Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (2)</b>	
<b>Κλάδος/Ειδικότητα (2)</b>	
<b>Τίτλος του ομίλου</b>	<b><i>Ανακαλύπτοντας με μάσκες μαριονέτες και κούκλες την μαγεία του θεατρικού παιχνιδιού</i></b>
<b>Θεματική/ές που εντάσσεται ο όμιλος</b>	Θεατρική, Αισθητική Αγωγή
<b>Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα</b>	2
<b>Τάξη ή τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος</b>	A, B
<b>Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα</b>	Ο μαθητής θα αναπτύξει ικανότητες για δημιουργική έκφραση, θα ενταχθεί σε ομάδα, θα συνεργάζεται αρμονικά, θα ανακαλύψει τις γλωσσικές και εκφραστικές του δυνατότητες, θα διαμορφώσει αισθητική και καλλιτεχνική αντίληψη μέσα από την επαφή του με την τέχνη της μάσκας, του κουκλοθέατρου και του θεάτρου Σκιών.
<b>Διδακτική μεθοδολογία</b>	Μέθοδος επεξεργασίας εννοιών Ομαδοσυνεργατική μέθοδος Βιωματική μέθοδος

<p><b>Αναλυτικό Πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής από Οκτώβριο μέχρι Μάιο ή Ιούνιο)</b></p>	<p>Οκτώβρης: Πρώτες ομαδικές ασκήσεις. Ψυχοσωματική έκφραση μέσα από ελεύθερο παιχνίδι, οργανωμένο αυτοσχεδιασμό.</p> <p>Νοέμβριος Δεκέμβρης :Σύντομη ιστορική αναδρομή για την εμφάνιση της μάσκας, κατασκευή, χρήση και αξιοποίηση της στο θεατρικό παιχνίδι.</p> <p>Ιανουάριος Φεβρουάριος :Σύντομη ιστορική αναδρομή για την εμφάνιση κούκλας. Είδη κούκλας , κατασκευή, εμπύχωση.</p> <p>Μάρτης Απρίλης :Σύντομη ιστορική αναδρομή Θεάτρου Σκιών Κατασκευή φιγούρων και αξιοποίηση τους στο θεατρικό παιχνίδι.</p> <p>Μάιος Ιούνιος :Από το θεατρικό παιχνίδι στην θεατρική παράσταση με μάσκες κούκλες φιγούρες μαριονέτες.</p>
<p><b>Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)</b></p>	<p>Έντυπο υλικό, ηλεκτρονικές φωτογραφίες, βίντεο.</p>
<p><b>Τρόπος επιλογής μαθητών</b></p>	<p>Μπορούν να πάρουν μέρος όλα τα παιδιά</p>
<p><b>Τρόποι αξιολόγησης μαθητών</b></p>	<p>Θα αξιολογηθεί ο βαθμός συμμετοχής τους στην πρακτική διαδικασία.</p>
<p><b>Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα ομίλου (ημέρα/ώρα έναρξης/ώρα λήξης)</b></p>	
<p><b>Τόπος διεξαγωγής ομίλου</b></p>	
<p><b>Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες</b></p>	
<p><b>Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα κ.ά.)</b></p>	<p>Καλλιτεχνικοί οργανισμοί της πόλης που δραστηριοποιούνται στο κουκλοθέατρο, θέατρο Σκιών.</p>
<p><b>Εκπαιδευτικές επισκέψεις</b></p>	<p>Σε παράσταση κουκλοθεατρου, Θεάτρου Σκιών.</p>
<p><b>Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου</b></p>	<p>Από την τελική παράσταση, από τους ίδιους τους μαθητές που θα συμπληρώσουν στο τέλος έντυπο αξιολόγησης.</p>
<p><b>Παραδοτέα</b></p>	

